



AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE LA ROMANA

MIEMBRO DE LA FEDERACION DOMINICANA DE MUNICIPIOS



ACTA NO. 12-2021
SESION ORDINARIA CELEBRADA EN FECHA SEIS (06) DE AGOSTO DEL AÑO DOS
MIL VEINTIUNO (2021).

En la ciudad, Municipio y provincia de La Romana, República Dominicana, a los Seis (06) días del mes de agosto del año Dos Mil Veintuno (2021), se reunieron en el Salón de Sesiones, previa Convocatoria Ordinaria, el Presidente del Concejo de Regidores del Ayuntamiento Municipal, Dr. Osvaldo Cruz Báez; y la Vice Presidenta Licda. Nelly Sobeyda Bonilla, y los Regidores Sr. Felipe de Jesús Hunt Guillen, Lic. Manuel Enrique Castro Laureano, Licda. Damaris Cruz Paula, Arq. Julio Ant. Tolentino Castillo, Licda. Bianca Carolina Vanderhorst, Mártires Castro Guerrero, y Licda. Cruz Johanna Batista Solimán, Licda. Orfelina Valdez Díaz, Dra. Esperanza Concepción Guzmán, Sr. Israel Gerónimo Shephard; y el Alcalde Lic. Juan Antonio Adames Bautista; y con ausencia del regidor Ramon Ant. Rosario de Aza Asistidos de la infrascrita Secretaria del Concejo la Licda. Yudania Guerrero. -

Siendo las (11:14 A.M) de la mañana del día Seis (06) días del mes de agosto del año Dos Mil Veintuno (2021), con el quórum requerido por la Ley 176-07, el presidente dejó abierta la Sesión Ordinaria No. 122021, iniciando con la oración a cargo de la regidora Orfelina Valdez D. y presenta los siguientes temas:


- 1.- Informe del Alcalde.
- 2.- Informe Jurídico
- 3.- Ayuda y Correspondencia
- 4.- Factura para entrar en el presupuesto 2021 sobre alquiler de sonido al Andrés Peralta en el mes de diciembre
- 5.- Tema Ruta B.
- 6.- Autorización de pago de Factura de servicio de Comida para el Ayuntamiento.
- 7.- Solicitud de Policía Acostado.
- 8.- Solicitud de Vacaciones de la Tesorera.
- 9.- Turno de Regidores.
- 10.- Turno Libre.

El presidente felicita a las mujeres dominicana y la joven que gana una medalla olímpica de Plata en Tokio y de inmediato le da la palabra al Alcalde quien presente los directivos de la universidad UFE quienes tiene una propuesta para el municipio.

Los directivos universidad UFE dice que buscan estar unido a todas las instituciones de esta ciudad dice que esta universidad es la líder en el Este con 30 Mil estudiantes su propuesta es un acuerdo institucional para ayudar a los estudiantes de bajo recursos para darle cursos, charlas y media beca para los colaboradores de la institución y para otros estudiantes sobre salientes y realizar actividades culturales, el deporte.

El alcalde dice que se tendrá una reunión con el personal y lo regidores sobre ese tema de la media beca; sobre delos juegos olímpicos sobre marleidy paulino sobre su importancia y dice que se le debe hacer un homenaje a Johnny Ventura ya sea una calle con su nombre realizar un desfile e invitar a su familia, dice que se llevó el plano al Central Romana de la unión de la calle de Quisqueya con Romana del Oeste dice que el árbol se puede salvar sacando una curva; dice que se arregló la entra del barrio George está limpia es badén se unirá con San Carlos, cuando se hace un badén hay que esperar 15 días, dice que se están suspendiendo los construcciones ilegal dándole tiempo para que se regularice; policía municipal está trabajando en los cementerio en hora nocturnas, esta realizando bacheo, se tiene que rescatar el boulevard, los trabajo de Quisqueya siguen, la gente está usando los 3 pies el paseo, se está limpiando el puente seco se está iluminando, se colocaron banderas nuevas, limpieza en villa princesa todo los día así como todo los sectores, el ayuntamiento está construyendo aceras y contenes, le comunico a los artesanos que el turismo tiene que aumentar y los músico y el personal que está allí se está pagando, se tiene 2 semana sacando todo en la calle Héctor P. Quezada y se tiene que hacer el filtrante, limpiar en la calle del pica pollo Rodríguez y la calle Máximo Gómez, Gastón F. Deligne taparon el colector con piedra por lo que realizar un trabajo, dice que se está realizando limpieza en el cementerio, los vertedero están eliminados colocando policía municipal en el lugar, la calle de villa san carlos con villa progreso se limpió el monumento a la biblia se mantiene limpio, dice que el parque cerca de la clinica el coral está lleno de nin y se tiene que eliminar porque daña, dice que ese parque se debe llama Gregorio Luperón se continua con los trabajos nocturnos , los rieles se limpió de la Padre Abreu dice que está pidiendo la verja de plomaco para murales, se limpió la universidad OSM, y el hospital de salud pública, se fulmigo villa alagran y los callejones, la Tiburcio Millán López, dice que el bloque del PLD le solicito documento se le entrego, se está limpiando Villa Pereyra, san carlos y se está trabajando con el lixiviado de los camiones, se le colocando las parrilla, la Caamaño Deño se está limpiando, se están limpiando los solares baldíos, se está arreglando lámpara, las obras del presupuesto participativa se está ejecutando, se continúan recibiendo las persona que solicitan ayuda, dice que el plan anual de compra, los nomina, el área financiera está publicando, que se limpió la ruta de quisqueya no hay problema de basura, villa nazareth y enzanche la Hoz está limpio, frente a la casa reyes hay que hacer los filtrante, se continua limpiado la ciudad, el parque de Quisqueya hay que hacerle un trabajo, se mantiene con la limpieza en la gobernación y el hospital materno infantil, la carretera Romana San Pedro, villa verde, se limpio dice que anza dice que le facilite la biblioteca que necesita que le entregue 22 comida diarias dice le dijo que ellos tiene que venir, dice que el comedor económico fue limpiado dice que realizo con el comedor económico de que se limpie y ellos nos brinda la comida a los trabajares, dice que se debe ir a rio salado, el muro yersi se limpió y que se va iniciar con la entrada de La Romana.

El regidor Martires Castro G. dice que hay un poste de luz de ese lugar que este punto de caerse.

Usual Secorio


me

44

MS
MS



El Alcalde dice que llamo a la Edeeste y que las brigadas eléctricas están trabajando se está realizando un levantamiento sobre los postes de luz en mal estado, se realizó un operativo de limpieza, dice que los rieles, se están supervisando las obras, se limpió la Tiburcio Millán López, la aldea cultural, todas las instituciones publica fueron limpiadas las cuales no pagan, se está limpiando un solar que está lleno de yerba y basura se limpió la Pedro A Lluveres dice que se investigue quienes son los dueño esos solares dice que el senador vino y dijo que arreglaría el club recreativo, dice que los sectores deben ser identificado, y la casa de Puerto Rico, la casa de la cultura dice que fue recibido, dice que se están clubes están siendo intervenido, dice que se reunión con sichoem y asomiro dice que se inició el bacheo, dice que será asfaltado la calle frente al parque, dice que se firmó un pacto entre sichoem y asomiro, se le está notificando a todo el que tiene cosas en la vía publico dándole un plazo, hablo de nuevo con boquerón, dice que se realizó el 120 aniversario del ayuntamiento, se limpió el capi, dice que 3 jóvenes discapactado serán puesto a trabajar en el ayuntamiento una estará en contabilidad, se está haciendo rampa, se recibieron los 22 camiones, se está fumigando rio salao, bancola, se reunión con los artesanos de la plaza, dice que hay que llevar a los artesanos para la plaza, él dice que ya el parque esta remozado, que se tiene que comprar semaforo nuevos dice que se reunió con inaiipi para realizar trabajos dice que se reunió como todos las calles de La Romana se están barriendo, dice que se hará un trabajo en villa nazareth que se llena de agua dice que el 22 al 30 de agosto son las fiesta patronales se debe hacer un programa, dice que donde estaba el caño se hará un trabajo, presenta a los abogados que lleva el tema de la CDEE sobre el cobre del 3%de las recaudaciones para el ayuntamiento quienes dice que tiene una sentencia a favor del ayuntamiento se le declaro nula la pretensiones de la CDEE, lo que significa continuar con los debates.

mc

El regidor Julio Ant. Tolentino pregunta que le parece que caleta demanda en nulidad de la resolución la 30/202.

El abogado dice que los regidores no hay hecho nada que es la constitución que lo manda, si ellos decidieron ir al tribunal no significa que no tengan que cumplir porque es el que tiene que cobrar el uso de suelo y es este que tiene que repartir.

El presidente somete el informe del alcalde fue Aprobado a unanimidad

2. Informe Juridico.

El presidente somete la Solicitud de Transferencia del **Solar No. 2, Manzana No.11**, Calle Bienvenido Créales No.106, a favor del Sres. Dario Aponte y Soraya M. Bautista; Solicitud de Tranferencia del **Solar No.15, Manzana No.01**, Calle Av. Libertad No.71, a favor del Sr. Nestor A. Santana D.; de Transterencia del **Solar No. 01, Manzana No.47**, Calle Espallat No.87, a favor del Sres. Expedy Bolivar, Irlis Georgina, Greisy Margarita Jiménez Lluberes; Transferencia del **Solar No. 36, Manzana No.117**, Callejón 14 No.05 entrando por la Calle Espallat, a favor del Sr. Kelvin Oliver Cruz; Transferencia del **Solar No. 10, Manzana No.36**, Calle Dr. Teófilo Ferry No.47 a favor de Julio Tomas Martínez López; Transferencia del **Solar No. 11, Manzana No.44**, Calle Héctor P. Quezada No.19 a favor de Negociadora Valle de Junco RNC No. 1-12-09948-2; Transferencia del **Solar No. 22, Manzana No.02**,



Calle R. Paulino **No.45** a favor de Felippa Silvana Tramontana y Ronny de León Cedano; Transferencia del **Solar No. 20, Manzana No.22, Calle Espallat No.45** a favor de Sres. Paola, Jeffrey Ant., Santos Joseph; Transferencia del **Solar No. 16, Manzana No.17, Calle Dr. Gonzalvo No.07** a favor de los Sres. Dania Ivelisse Rijo Carvajal de Cedano y Sergio Altagracia Cedano de la Rosa; Doble Transferencia del **Solar No. 03, Manzana No.05, Calle 30 de marzo No.46** a favor de Sres. Yoli Minerva Guillermina Labega Pérez; Transferencia del **Solar No. 02, Manzana No.22, Calle Altagracia No.54** a favor de Sres. Ángel José Ramón Hidalgo Santana, Aprobado, la regidora Damaris Cruz P. no voto.

4.- Ayuda y Correspondencia.

El presidente somete a discreción del Alcalde la ayuda de: **Sr. Jhonn Frazier Valdez 026-0101194-9**, ayuda económica para los gastos de la graduación de su hija; **Sra. Rosa Carmen Beras Motas, 026-0027536-2**, solicitud de ayuda económica para comprar medicamentos; **Deyanira Núñez Ramírez, 026-0092539-6** ayuda para poder comprar una nevera; **Francisco Ant. De la Rosa Báez, 026-0109202-2** empleado ayuda de RD\$63,000.00 para una cirugía y medicamentos por el accidente de trabajo; **Sra. Ana Victoria Mejía, 026-0078790-3** ayuda para material de construcción; el **Mariela Raposo Castillo, 026-0044366-3** solicita ayuda comprar alimentos y pampers para su madre que se encuentra en cama; Las cuales fueron aprobadas.

5. Factura de Andrés Peralta.

El presidente se dice que en diciembre se hizo un villancico, pero la factura de ese evento quedo fuera de presupuesto por lo que tenemos que aprobarla para que la tesorera pueda pagar dice que es de RD\$15,104.00 la factura a nombre de Andrés Peralta SRL, RNC026-0058958-0, fue sometido y aprobado.

6.- Ruta B.

El presidente que se vio en los medios de comunicación, dice ellos tiene su derecho de ir donde quieran, hace un llamado a la policía nacional para que someta a esas personas a la obediencia para que no obstruyan los lugares públicos y traigan intranquilidad a la sociedad para hacerlo saber que la ley es dura, pero es la Ley, El presidente somete al pleno de que es el del derecho a la ciudadana Fifa porque según el intransigente certificado dice que ellas es.

El regidor Julio Ant. Tolentino dice que no se entiende que es lo que está sometiendo.

El presidente dice que somete que el alcalde firme el contrato de operaciones con Fifa, porque Danny dice que cierre el sindicato, por lo que lo somete a la consideración si alguien tiene otra propuesta.

La regidora Nelly S. Bonilla que el local se cerró porque fifa rompía con un grupo el local, y fue cerrado por el general para evitar un muerto, y ayer se dio una reunión con las autoridades dice que no se le puede dar la autorización, propone que se esperar la decisión del tribunal y la reunión de las autoridades.

esrael gonzalez

MC

49

RB
esrael

42

La regidora Orfelina Valdez dice que no se puede decir algo hoy otra mañana esperar la decisión del tribunal y solicita que se pare el debate sobre el tema.

Regidora Nelly S. Bonilla la secunda.

El presidente somete el cierre del debate sobre el tema de la ruta y que vuelva a comisión solo de 3 voto de 12 presente, Tolentino, Manuel, Bianca, Martires, Felipe, Esperanza, Damaris, Israel, Cruz J. no votaron.

El regidor Manuel E. Castro L. dice que ese tema ya se trató sobre una resolución de la administración pasada le dio un contrato a fifa, José Reyes realizo el contrato, pero la parte que no estaba de acuerdo de ese sindicato cesar demandando la nulidad de esa resolución y está en el tribunal, dice que trajeron una certificación del intrans dan un sobreseimiento a fifa hasta que concluya la demanda del proceso, luego deposita en el concejo una certificación de que desistieron de la demanda en la cámara civil, dice ellos le notificaron a la comisión jurídica una certificación donde el intrans suspende su sobreseimiento y le da la autorización a fifa, dice que como ha cambiado la cosa solicitamos que se levante el sobreseimiento y que se envíe a la comisión jurídica para evaluar todo los procedimiento y tomar una decisión, porque no podemos está diciendo que el tribunal decida de que va a decidir el tribunal si fue desistida la demanda, propone que se envíe a la comisión jurídica y que se levante el sobreseimiento para que la comisión jurídica trate el tema.

La Damaris Cruz P. secunda la propuesta de Manuel Castro y que claro que no fue esta concejo que aprobó la resolución que autoriza a fifa, dice que como hay una documentación nueva se discute en la comisión, dice que la comisión lo buscara.

El regidor Mártires Castro dice que como dice Orfelina ese local está cerrado porque la gente de un bando entro rompió la oficina, dice que se hizo una reunión en la gobernación con los técnicos del intrans, dice que está de acuerdo con el cierre, porque se están dando desoldé en ese lugar, y no es por el secretario general, si fifa quiere dirigir hay que buscar de qué modo, ellos quieren llegar a un acuerdo pero es que quieren agregar una ruta, mas corredores para la misma ruta y hay un grupo que no quiere ese es el problema, dice que el abogado lo pueden demandar, dice que debemos esperar que ellos se pongan de acuerdo y si van a poner.

El regidor Manuel E. Castro L. dice que parece que no sabemos en lo que estamos haciendo, cuando llego el tema era que estaban pidiendo el otro bando que se le diera contrato a ellos dice que solicitamos el sobreseimiento porque no sabíamos a quién darle el contrato, pero salió a colación de que ya hay un contrato firmado por José Reyes y esa compañía, dice que el alcalde puede darle continuidad a ese contrato hoy mismo lo que esta es mediando el asunto manándolo a comisión, dice que la gobernadora no tiene que ver con eso la ley le da calidad al Ayuntamiento conjuntamente con el intrans.

La regidora Bianca C. Vanderhorst dice que le estaña porque en la sesión pasa ese tema; hay un contrato firmado por José reyes que está en los tribunales, pero el sindica hizo una elección y saco un presidente, dice que no entiende nada dice que secunda la propuesta de Manuel Castro que se vaya a comisión para investigar y saber qué decisión a tomar.

Orfelina Valdez

m c

Manuel E. Castro

El regidor Julio Ant. Tolentino dice que no sabe cuál es la prisa es cierto que el tema se ha debatido mucho entiendo que debe de ir a comisión, nosotros debe ser imparcial y lo que no debe importar es el tránsito propongo que se envíe a comisión.

El presidente dice que se tema esta porque no asistieron a la reunión de trabajo, dice que lo vio y le dije que lo lleve a la comisión jurídica pero luego le dije que no a la secretaria lo mande a poner en agenda, dice que para él la ruta b no existe, él tiene un conflicto que se escapa de nosotros, dice que hay un contrato de la gestión pasada por lo que prevalece la continuidad de estado, pero se ha tratado de ser prudente y cauteloso para que no haya una desgracia.

La regidora Orfelina Valdez dice que todos estamos de acuerdo que se mande a comisión dice que solicito el pare de debate para que el Alcalde también se reúna con el intrant, la gobernadora está tratando de evitar una desgracia el sector transporte tiene mucho problema, donde sufre los usuarios.

El Alcalde dice que el ruido es muy significativo dice que se logró resolver el tema de sichoem y asomiro él ha trabajado muchas veces por la ruta b, dice que si cuando se firmó ese contrato estaban dada con las partes es la pregunta, dice que como alcalde creo que no es saludable establece ningún lado sin que exista un consenso, porque antes Danny y Cesar estaban junto pero hoy le estaban diciendo cesar traidor, en la ruta b hay un problema de ego, tenemos que cuidarnos está de acuerdo que vaya a comisión dice ningunos de ustedes puede rehuir a su responsabilidad dice que este momento no existe la condición jurídica, ni social, dice que le permitan que realice reuniones con ustedes y algunos directivos de la ruta b.

El regidor Manuel E. Castro L. modifica su propuesta que sería reunirse el Alcalde con la comisión jurídica y evitar a uno de cada grupo.

El Alcalde dice que la primera reunión sea con el intrant, 2.da. con un grupo, 3ra. con el otro grupo y la 3ra. con los 2 grupos, y la última reunión aquí desde el lunes sesión permanente.

El regidor Felipe de Jesús Hunt secunda la propuesta.

El presidente somete dar poder y autorización a Alcalde a los fines de convocar a ambos grupos de la Ruta B de manera separada conjuntamente con el intrant y la comisión jurídica del concejo de regidores Aprobado.

7.- Autorización de pago de factura de comida para el Ayuntamiento.

El presidente dice que cuando llegamos teníamos que arrancar con brigada 8 y 7 horas barriendo y hasta Nelly tuvo que mandar a comprar pica pollo, dice que había una persona nos facilitó y esta la factura de una joven, pero no está en el presupuesto son 2 factura una de RD\$ 76,995.00 y el otro RD\$108,678.00 dice que ella nos facilitó esa comida.

El presidente somete la autorización de pago de la factura No. B1500000004 por un monto de RD\$108,678.00 a nombre de Jackmira Doribel Ruiz, RNC 02601195247 por servicio de comida para las brigadas de limpieza, y la factura No. B1500000003 por el monto de RD\$ 76,995.00 a nombre de Jackmira Doribel Ruiz, RNC 02601195247 por servicio de comida

Manuel Castro

mc

44

128

02601195247

para las brigadas de limpieza, Aprobado con 9 votos, los regidores Bianca Vanderhorst, Julio Tolentino y Esperanza Concepción no votaron.

8.-Solicitud de 10 días de vacaciones a la Tesorera.

El presidente somete la solicitud de vacaciones y salida del país de la Tesorera Municipal, Aprobado.

9.- Solicitud de policía acostado

El presidente dice que somete que sea enviado a comisión de planeamiento urbano Aprobado

10.- Turno de Regidores.

La regidora Cruz J. Batista dice hay unos filtrante tapado el enriquillo frente al chino, dice que está pidiendo una vista pública y el otra filtrate está en la Espalliat con la Héctor Rene Gil necesita que vayan en auxilio.

El Alcalde dice que ya está trabajando en la máximo Gómez luego que termina para para esa dirección.

El regidor Martires Castro dice que sobre el informe del alcalde de la Gaston F. Delinne que le llenarlo de piedra en la salida Romana Higueral se tiene un problema cuando llueve los vendedores de ese lugar dice que por la reforma, dice que eso tenía un canal hasta la loma de rio dulce y los comerciantes lo taparon dice que se puede resolver conectando la tubería donde está la parte de la tubería del desagüe del acueducto para que vaya al rio dulce, sale más económico abrir el canal que hacer un gran imbornal, dice que está solicitando

El alcalde dice que no es lo mismo la teoría que la practica por el escucha a Tolentino dice 200 Mil pesos para un pica pollo pero esa gente no solo trabajaban de día era por la mañana, la tarde y la noche y orfelina lo sabe, habían día que de su dinero se compraban los pica pollo, dice que cuando fueron al filtrante de la Héctor P. Quezada duraron más de una semana una persona 1500 y el otra 1000 eran 5 persona, dice que se resolvió Gastón de Deligne y el callejón 15, al colector de Quisqueya, el de San Carlos dice que eso es con dinero y eso es con una transferencia, cuando se hace un filtrante arriba son 180 Mil dice que hay que limpiar cada filtrante.

La regidora Bianca Vanderhorst C. dice que sobre lo solicitado por el bloque del PLD de los contratos de alquileres de camiones dan servicio sobre la recogida de desechos sólidos dice que hay algunos contratos que no tiene la fecha de la deuda y no tienen facturas dice que son varios contratos dice que solo le dieron un desglose de algunos documentos.

La Regidora Damaris Cruz P. pregunta que si ella pidió las facturas aparte.

El presidente le dice que el órgano de su competencia que es la contratadora que es del concejo y si algo falta, debe preguntarle a ella si firmo eso y que se lo entregue.

ML

Alcalde dice que fue la gerente financiera que le llevo la solicitud y lo que leyó es que querían una certificación de las deudas dice que no le pidieron contrato si le pide eso le entrega todo, por lo que mandara a sacarle copia de todo para entregarle eso el lunes.

El regidor Felipe de Jesús Hunt G. dice que a su sector se le ponga atención por lo que necesita con la señalización en la calle del boulevard están pasando accidente y las lámparas que debe colocar, esa son cosa pequeña y sobre el filtrante de la familia Medrano.

El regidor Martires Castro dice que siempre le están pidiendo eso sobre el boulevard.

El regidor Julio Ant. Tolentino dice que respecta la capacidad del alcalde, dice que otro puede analizar solicitud a la secretaria copia de la factura que ya se aprobó dice que 200 Mil seria brigada de 25 personas se le dio dice que seria el promedio, dice que porque la factura no se trajo ante dice que aquí se hizo un pago de 105 Mil para limpiar el parque en quisqueya los colono y la copia de cheque dice que está cumpliendo con su parte de fiscalizar; dice que el pertenece a la comisión de planeamiento urbano y está autorizado a entrar a casa de campo a fiscalizar la obras, el señor Rosario Livio, encargado de planeamiento urbano y el, dice que deja claro que nunca ha entrado a casa de campo dice que Michell lo convoco una vez pero tenía un compromiso dice que no sabe el procedimiento que realizan, nos sabe el cobro, ni maneja formulario dice que no está cuestionando el trabajo del ing. Michell el cual es eficiente, dice que cuando tiene duda conversa con él, dice que solo quiere informar que no ha entrado ni conoce el procedimiento.

Alcalde dice que usted debe aclarar lo que está diciendo usted esta siendo ambiguo, dice que de ese tema yo no sé.

El presidente dice que Julio Ant. Tolentino está dejando una duda si él dice eso es porque fue cuestionada o usted está cuestionando a los que están entrando.

El regidor Julio Ant. Tolentino dice que solo está haciendo de conocimiento que él no ha entrado es lo único; dice que está de acuerdo con lo del parque Gregorio Luperón y los arboles de nin, el parque Duarte tiene árbol de nin que se deberían eliminar, la Sagrario Díaz dice la parte cerca del padre Abreu que lo usan como parque esta oscura, y sobre el compromiso con el Codia y con los colegiados de sortéales obras a los ingenieros y de remozarle el parque del Codia, frente a Asomiro hay un área que se debería hacer algo, dice sobre el bloque del PLD su interés es solicitar las factura de la recogida de basura es porque aprobamos que le alcalde manera 4,650.000 Millones porque Aseo renuncio y el manejo ese presupuesto hasta que llego otra compañía dice que le llama la atención que compañía que dieron el servicio que hasta el 30 de junio según documento el ayuntamiento le debe como 5 compañía el ayuntamiento le debe 12 millones de pesos y algo sin el mes de julio dice que si ese dinero está en el presupuesto porque estamos atrasados.

El presidente dice que Tolentino deajo a entender que alguien lo estaba cuestionando a usted o a lo que están en esa comisión, él dijo que no ha entrado de manera independiente como diciendo que unos de sus pares o fuera lo ha cuestionado por qué entro es lo que se entendió

mael roris

mc

44

y dio un ejemplo que dio s entender que la comisión que usted forma parte, la está cuestionando o a usted cuestiona.

El regidor Julio Ant. Tolentino dice que no está cuestionando la comisión, dice que no actúa en base a rumores pero que si le afecta le sale al frente dice que fue cuestionado en el pasillo, dice que es responsable dice que quien lo cuestiono no es del concejo, pero es del ayuntamiento dice que él le sale al frente a los rumores.

Israel Mesa

El presidente le pide una reunión con esa persona y hacer un careo con esa persona dice que si afecta du moral por algo en el cual usted no ha participado, y sobre el tema de la comida porque 200 mil y 100 mil para limpiar un parque porque en año 2018 y 31 diciembre de ese mismo año en 15 día entran 20 millones de pesos más lo que por Ley entra 18 millones en ese mes pidió en que inversión se hizo con esos 38 millones de pesos, usted está cuestionando 300 mil, los PRM, y los PLD sabe cómo entramos la ciudad y quienes limpiaron la ciudad con nosotros calle por calle debíamos darle comida, y usted está cuestionando esos, pero este es el momento en que se le diga al pueblo esos 20 millones, dice que se lo digo por el alcalde no iba a limpiar la ciudad con 4.6 pero en el 2018 José Reyes recibió 80 Millones de pesos en 3 meses para recoger la basura, se lo digo que el costo de la recogida de basura no es con 4.6 millones de pesos, dice que 12 millones es muy poco para limpiar la ciudad de forma efectivo, esa comida está justificada.

NR

mc

Alcalde dice que el presupuesto ya no sale en ese precio por el aumento de los materiales, dice esa área de parque infantil era para parqueo, sobre la basura el gobierno invirtió más de 50 millones a Santo Domingo y no pudo limpiarlo, dice que cuando llegamos encontramos una ciudad llena de basura y en un año y seis meses se limpió la ciudad y fue con las brigadas y se le tenía que dar comida.

El regidor Martires Castro G. dice que un cura de este pueblo falleció cuando daba la misa de nombre Miguel José Vázquez el pequeño era una persona asequible será velado en Santiago por lo que pide un minuto de silencio por la muerte del pequeño.

La regidora Orfelina Valdez dice que al finalizar la sesión se dé un aplauso, dice que la brigada del cementerio tiene que llegar hasta atrás no solo al frente también a la escuela especial, los regidores están para fiscalizar dice que sobre casa de campo solo se permite la entrada a 3 personas, ello viene a pagar aquí las observaciones son buenas, dice que se compraron 5 camiones y fue por licitación pero estaban malo y los cuestiono, dice que usted está yendo a mi sector, dice que se hay que resolver de alguna forma sobre el agua que se aposa por la escuela Salome Ureña hay que buscarle una solución, dice que ella barrio mucho y en eso se le fue 3Mil dice que el puente de buena vista está limpia, dice que las brigada se le debe hacer su contrato.

11.- Turno Libre.

El Abogado que lleva el caso de EDESTE dice que maneja con empresario que tiene conocimiento sobre la basura produciendo un material de dice que tendría camiones, dice que esa compañía solicita al concejo al concejo que permita presentarle el proyecto.

El regidor Julio Ant. Tolentino pregunta si van a ir en comisión a visitar el campamento donde están los camiones.

El presidente dice que sería en comisión y que en los próximos días fijaran el día

Sin más nada que tratar Siendo la 2:37 de la Tarde se cerró la Sesión Ordinaria No. 12-2021, de fecha Seis (06) de Agosto del año Dos Mil Veintiuno (2021), con un aplauso en reconocimiento de la mujer dominicana Marileydi Paulino ganadora de la medalla olímpica.

CERTIFICO: Que la presente es copia fiel a su original, a cuyas pruebas me remito.



D. Osvaldo Cruz Báez
Presidente del Concejo de Regidores

Secretaria del Concejo de Regidores

Licda. Yudania Guerrero



Lic. Juan Antonio Adames Bautista
Alcalde Municipal

Licda. Nelly S. Bonilla A.
Vice Pta. de Concejo del Regidores

Lic. Felipe de Jesús Hunt Guillen
Regidor



Licda. Damaris Cruz Paula.
Regidor

Lic. Manuel E. Castro Laureano
Regidor

Arq. Julio Ant. Tolentino Castillo
Regidor

Licda. Orfelina Valdez Díaz
Regidora

Lic. Bianca C. Vanderhorst S.
Regidora

Sr. Israel Gerónimo Shephard
Regidor

Dra. Esperanza Concepción Guzmán
Regidora

Licda. Cruz Johanna Batista Solimán
Regidora

Ing. Martires Castro G.
Regidor